
Šopkl cvetja v pozdrav dvetna slovensklma udeležencema državnega
posveta vodilnega aktlva KPJ v Tacnu - Mlhl Marinku, kije tudlpredsedo-
val temu posvetuln Franeu Leskošku

Partlzanski pevski zbor, godba mllice, člani IJubljanskih gledallšč, mladl
glasbeniki, študentje, vojaki, dijaki, plesalci so pod vodstvom Frana Žižka
pripravlll uspešen kulturnl program, kisejeprlčels Cankarjevim hlapcem
Jernajem

V oblačen petkov večer so zaplameneli zublji kre-
sov na Grmadi, Rašici, Šmarni gori in Katarini,
kmalu zatem pa so ablake prerezaJi živopiaani sla-
povi raket z Ijubljanskega gradu in tako še enkrat
naznanili, da bo v soboto dopoldne osrednja Ijub-
Ijanska proslava letošnjih jubilejev; proslava, s ka-
tero smo delovni ljudje in občani v Rozmanovem
gaju v Tacnu _ v krajevni skupnosti, ki sedaj nosi
ime po Edvardu Kardelju _ obeležili tudi 40-Ietnico
državnega poavetovanja vodilnega aktiva KPJ v hiši
Mihe Novaka v Tacnu.

Že vzgodnjih jutranjih urah sobotnega dne so se z
vseh koncev pričele zgrinjati gruče Ijudi na trato
okoli slavnostnega odra. Prihajali so peš, na kole-
sih, z avtobusi in vlaki, številnim Ljubljančanom pa
so se pridružile tudi skupine in delegacije iz skoraj
vseh krajev naše republike. Ob deseti uri pa je s
tribune spregovoril zbrani množici sekretar MK.
ZKS Ljubljana Marjan Orožen in orisal zgodovinski
pomen državnega posvetovanja vodilnega aktiva
KPJ pred Štiridesetimi leti v Tacnu in hkrati pouda-
ril trdno povezanost zgodovinskih dogodkov z našo
sedanjo socialistično samoupravno prakso.

Zatem pa so se na veličastnem prizorišču pod
Šmarno goro zvrstili številni priznani dramski in
drugi umetniki, ki so oh pomoči prek 1000 nasto-
pajočih in ob zvokih partizanskih peami iz grl čla-
nov invalidskega pevskega zhora in zborovosnovnih
šol iz ŠiŠke izvedli uro dolg program. V njetn so ~z
deli Cankarja, Kajuha, veznim tekstom, parolamiin
pesmijo _ dali prikaz naše revolucionarne poti, po
kateri smo prišli do današnjih uspehov in delovnih
rezultatov.

Dogovori
I GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA CENTER • Leto VII - 19. junij - številka 14 1

Že v zgodnjih Jutranjlh urah so krenlle Iz vseh IJublJansklh občln štafete športnlkov, kl so Jo na oarednjo
prlredltev prlneall Danlca Guberlntč, Srečko Maale, RadlvoJ Krivokaplč, Alenka Keršlč In Mlran Tepež

Borbena partlzanske pesml, kljlhje partizanskl pevskl zbor pel ob spremljavl godbe mttlce, ao apodbudlle tudl
marslkaterega udeleženca, osrednje Ijubljanake proslave da Je zapel


